

Skutečské noviny

Speciální festivalové vydání

Informační zpravodaj MěÚ Skuteč ÚNOR 2013, cena na stánku 5,- Kč, zdarma distribuováno do domácnosti i v Mikroregionu Skutečsko-Ležáky



☐ Jedinečný Don Giovanni na pódiu Kulturního klubu Skuteč X. ročník festivalu zahájí v neděli 24. února v 16 hodin. Slavná a výpravná opera v provedení Jihočeského divadla byla uvedena i na Mezinárodním hudebním festivalu Český Krumlov.

Tomášková a Nováková hudební Skuteč slaví X. jubileum Za operou, operetou nebo baletem se jezdí do Prahy i do Brna; proč ne do Skutče?

V neděli 24. února zahajujeme již po desáté festival Tomášková a Nováková hudební Skuteč. Máme radost z toho, že popularita spolu s kvalitou neustále rostou a tyto hudební slavnosti se dostávají do povědomí široké laické i odborné veřejnosti. Letos nás na tiskové konferenci podpořil primáš Hra-

dišťanu Jiří Pavlica a ředitel Filharmonie Hradec Králové RNDr. Václav Derner.

Připravili jsme pro vás „nabitý“ a atraktivní program, ze kterého si, jak doufáme, jistě vyberete. Za operou, operetou nebo baletem se jezdí do našich metropolí. Proč od nynějška nejezdít do Skutče, kde

v příjemném a komfortním prostředí dostanete stejnou kvalitu? Ušetříte nejen čas, ale v dnešní době i tolik důležité finance. Ceny vstupenek jsou opět díky sponzorům a stlačeným nákladům na organizaci festivalu na velmi přijatelné úrovni. Opomenout nemohu ani další velice kvalitní koncerty, které se ode-

hrávají nejen ve Skutči, ale i v Luži a v Chrastí.

Velmi si vážíme každého návštěvníka. Jste to vy, kdo nám pomáhá spoluvytvářet kulturní klima a tím i budoucnost festivalu. Srděčně se i s kolektivem pořadatelů těšíme na viděnou s vámi.

Pavel Novotný, starosta

Don Giovanni v režii Jiřího Menzela

Zahájení jubilejního X. ročníku festivalu Tomášková a Nováková hudební Skuteč bude skutečně velkolepé. Mozartova opera Don Giovanni v provedení Jihočeského divadla v Českých Budějovicích se stala vrcholem léta na česko-krumlovské točně. Režie se ujal sám držitel filmového Oscara Jiří Menzel. Nyní ji můžeme vidět ve Skutči.

Pro Jiřího Menzela je Don Giovanni už sedmou režii v Jihočeském divadle. Operu však režíroval poprvé. Nastudoval ji nejdříve pro venkovní scénu a poté ji přepracoval pro prostory divadla. Snažil se o odlehčené pojetí. „Vycházím z toho, že Mozart byl veselý chlapek a skládal to, když byl právě v Praze na záletech. Nemohl tedy brát mnohokrát omlouvu historiku o potrestaném hříšníkovi tak vážně a pateticky. Je sice

pravda, že v opeře jsou dramatické situace a náležitě dunivé árie, ale vedle toho je tu spousta, aspoň pro mne, veselých písniček,“ vysvětlil Jiří Menzel.

Představení zdobí repliky kulisy zámekového barokního divadla v Českém Krumlově, kterými se výtvarník a autor scény Jaroslav Milfajť nechal inspirovat při scénografickém uchopení opery. Autentické barokní prostředí navodí divákům stejný pocit, jako kdyby seděli v pravém zámekovém divadle. Opera je uváděna v italském originále s českými titulky.

„Na našem jevišti jsme zvyklí především na moderní scénografii, o to výjimečnější je tato inscenace. Myslím, že se nám podařilo vytvořit velmi autentické prostředí baroka, a to zejména díky možnosti zapůjčit si nebo okopírovat kulisy zámekové

ho barokního divadla v Krumlově,“ vysvětlil ředitel Jihočeského divadla Jiří Šesták.

Původní verze byla součástí Mezinárodního hudebního festivalu v Krumlově a předvedly se v ní opravdové hvězdy světové operní scény. I pro klasické divadelní uvedení se tedy hledali ti nejlepší protagonisté. V souboru Jihočeského divadla se objevilo osm nových tváří, sedm z osmi rolí si v alternacích rozdělilo 15 účinkujících. V orchestřišti KKS usednou členové orchestru opery Jihočeského divadla.

Rozhodně tedy je na co se těšit. Lístky na představení rychle mizí, proto doporučujeme s nákupem nečekat na poslední chvíli. /bal/



KAM A PROČ?

Oficiální program je oficiální program. Dočtete se v něm všechny důležité informace o vystupujících i o samotném díle, jeho autorovi apod. Podobně tomu je i v článkách věnovaných jednotlivým koncertům, které v podobě pozvánek budeme zveřejňovat i v dalších číslech SN. Pro Ty z Vás, kteří nemají čas nebo chuť číst delší texty, jsme připravili stručný přehled toho, na který koncert či představení byste měli zajít a proč. Představu si můžete udělat i podle množství otištěných fotografií. Výbrat by si neměl být problém.

Don Giovanni - z otáčivého hlediště do Skutče

Program X. ročníku festivalu slavnostně zahájí slavná Mozartova opera Don Giovanni. Ve Skutči ji uvede Jihočeské divadlo České Budějovice. Nedílnou součástí jeho umělecké činnosti je pravidelné účinkování před otáčivým hledištěm v zámekovém parku Českého Krumlova, a to již od konce 50. let minulého století. Operní soubor od roku 2008 spolupracuje při svých inscenacích s Mezinárodním hudebním festivalem Český Krumlov. V této kooperaci tu byly uvedeny opery G. Verdiho Síla osudu, A Dvořáka Rusalka, Mozartův Don Giovanni a v roce 2011 Leoncavallovi Komedianti se světovým tenoristou José Curou v roli Cania.

Smetanovo trio

Historie jednoho z nejprestižnějších českých souborů sahá až do roku 1934. O jeho úspěšnosti svědčí i rozsáhlá koncertní činnost nejen v Čechách, ale i v zahraničí. Také v sezóně 2012-13 Smetanovo trio čekají další zájezdy do Mexica, USA, Kanady, Japonska a většiny evropských zemí.

Klenoty české hudby

Poprvé v historii festivalu se na programu objevuje ryze ženský soubor – Musica dolce vita. Trio v nezvyklém složení – mezzosoprán, flétna a harfa tak nabízí krásu v mnoha podobách. Na svém kontě mají půvabné protagonistky přes dvě stovky koncertů. Koktejl nejkrásnějších skladeb českých skladatelů zazní v útulném prostředí Městského muzea ve Skutči.

Tajemství Bedřicha Smetany

Komická opera na libreto Elišky Krásnohorské – Tajemství – je už od dob svého vzniku (1878) považována za nejdokonalejší a nejzralejší Smetanovu operu. Už samotná předehra je pozoruhodně prokomponovaným a skvěle vystavěným mistrovským dílem. Máte-li rádi tajemství, přijďte si na své, děj opery jich nabízí hned několik.

Festival zamíří i do Chrastí

Missa Brevis Jiřího Pavlici je mší pro smíšený sbor, soprán, tenor a koncertní sbory s doprovodem orchestru. Hudbu ke krátké mši začal primáš Hradišťanu psát v roce 1997 a práce na ní mu trvala dva roky. Použil v ní mimo jiné i známé vánoční či sváteční motivy z lidových písní. Je skvělé, že v našem regionu máme sbory, hudebníky, sólisty a umělce, kteří jsou schopni podobné dílo představit. Jako sólisté vystoupí: Aleš Nehněvajsa - tenor a Radka Hudečková - mezzosoprán. Kostel Nejsvětější Trojice v Chrastí jistě bude dostatečně důstojným místem uvedení.

Roman Janál a Musica Florea

Vynikající barytonista ani unikátní soubor nevystoupí v programu festivalu Tomášková a Nováková Skuteč poprvé. Nyní však máme jedinečnou možnost slyšet je na společném koncertě. Musica Florea se při svých koncertech zaměřuje na prezentaci nově objevených děl zejména českého původu i na interpretaci již známého hudebního materiálu s přihlédnutím k dobové interpretační praxi. Soubor zřetelně prokazuje, že do světového repertoáru dokáže vnést nový, osobitý přístup. K tomu bezesporu přispěje i sólista Národního divadla a držitel prestižní Ceny Thálie za rok 1999 Roman Janál.

Barocco sempre giovane s Jiřím Bártou

Vynikající soubor Barocco sempre giovane jsme si zvykli slyšet v poutním kostele Na Chlumku v Luži. Výjimkou nebude ani letošní ročník. Soubor, který každoročně pořádá více než 50 koncertů doma i v zahraničí a který na podzim absolvoval třítýdenní turné ve Španělsku, tentokrát vystoupí s předním českým violoncelistou Jiřím Bártou. Nadšený propagátor soudobé hudby vstoupil do evropské špičky počátkem 90 let 20. století.

Město Skuteč děkuje všem sponzorům a subjektům, které finančně i mediálně podporují festival Tomášková a Nováková hudební Skuteč. Díky nim je možné zajistit velice kvalitní program i vysokou úroveň vlastního průběhu festivalu. Zástupcům sponzorů i všem ostatním návštěvníkům přejeme nezapomenutelné hudební zážitky.

HLAVNÍ SPONZOR

ČESKÁ
SPORITELNA



MINISTERSTVO
KULTURY

FESTIVAL PROBÍHÁ
S PODPOROU
PARDUBICKÉHO
KRAJE



MEDIÁLNÍ PODPORA:

chrudimský
deník

ČESKÝ ROZHLAS
PARDUBICE
104.7 FM • 102.4 FM • 98.6 FM

KAM A PROČ?

Gentleman Singers

Zážitku nad koncertem převzal I. náměstek hejtmana
Ing. Roman Línek

Osmičlenný mužský vokální soubor se na domácí i zahraniční scéně pohybuje od roku 2003. Žánrově různorodý repertoár zahrnuje gregoriánské chorály, vokální tvorbu 19. i 20. století, lidové písně, současné sklady i úpravy moderních populárních melodii. Hlasy mladých mužů se rozeznají v akusticky dokonalém prostředí kostela Na Chlumku v Luži v koncertním programu nazvaném Od renesance po spirituály.

Polská krev

Nejpopulárnější opereta v Česku vypráví jednoduchý příběh o dívce, která chce napravit muže a dostat ho k oltáři. Na námět přišla Nedbalova žena Marie během jejich společné cesty do Ruska, kdy si četla německý překlad Puškinových povídek a objevila v něm Slečnu selku. Populární „hity“ Polské krve znají nejen milovníci operety, ale i široká veřejnost. Diplomát, Jste kavalír, to vím, Blondýnky něžné a všechny krásné písně této vtipné operety zazní na pódium Kulturního klubu Skuteč.

Další pohádkový balet

Po Louskáčkovi je pro všechny příznivce tohoto žánru připraveno další pohádkové představení – Sen noci svatojánské - lyrický balet plný kouzel. Výsledkem spojení Shakespeara poetického příběhu a geniální scénické hudby Felixe Mendelssohna Bartholdyho (kde nechybí ani slavný svatební pochod) je nevěšdní rodinné představení, které baví a těší děti i dospělé.

Modlitby pro duši

Alfréd Strejček prošel řadou pražských i mimopražských divadel a za sebou má i několik televizních rolí. V povědomí veřejnosti je však znám především díky svému přednesu. Patří mezi špičkové interprety poezie a prózy a je několikanásobným laureátem soutěže profesionálních umělců v uměleckém přednesu. Získal i nejvyšší ocenění v tomto oboru – Křišťálovou růži. Přednáší též v latině, angličtině, němčině, španělštině a italštině. V rámci festivalu vystoupí ve skutečském kostele spolu s varhaním virtuosem Václavem Uhlířem.

Galakonzert Symphonic Queen

Po stopách hitů legendární rockové skupiny se vydáme při galakonzertu na krytém zimním stadionu ve Skutči. Posluchači uslyší také tituly jako Radio Ga Ga, Barcelona, The show must go on, I want to break free, nebo We are the champions v klasických verzích, které byly aranžovány speciálně pro tento projekt. Svým výborným obsazením dosahuje orchestr toho, že melodie mají úžasnou dynamiku a výbušnost legendárních Queen, ale přitom si zachovává svůj orchestrální zvuk a originální zvukové efekty. Orchestr Filharmonie Hradec Králové doplní vokální skupina Q VOX, sopránistka Hana Škarková a tenorista Marek Olbrzymka.

Přehlídka sborového zpěvu

Divácky neprávem opomíjená součást festivalového programu – to je (od roku 2012 soutěžní) přehlídka dětských a mládežnických sborů. Jde o jediný koncert, na který můžete zavítat zcela zdarma a uslyšet často jedinečné a obdivuhodné pěvecké výkony. Doporučujeme všem, bez rozdílu věku i hudebního zaměření. Letošního ročníku se zúčastní víc jak deset sborů z celé ČR.

To nejlepší nakonec

Závěr X. ročníku festivalu bude patřit skutečným skvostům klasické hudby. Jedna z nejslavnějších světových operních předeher – Mozartovy Figarovy svatby – je stejná jako sám Mozart: plná životnosti, dramatu a napětí. Beethovenův Koncert pro klavír a orchestr č. 5 Es dur, nazývaný též „Císařský koncert“ určitě také patří k tomu nejlepšímu. Při jeho poslechu poznáte, proč se o Beethovenově hudbě říká, že je „navěky současná“. Suita, již se při premiéře dostalo podtitulu „Česká“ zazněla poprvé v květnu 1879 v Praze a řadí se k nejlíbenější součásti symfonického odkazu Antonína Dvořáka. Česká suita je učebnicovým dokladem neuvěřitelného a až marnivého Dvořákovy melodického nadání. Spolu s dalšími skladbami se stala trvalým exportním artiklem všech českých komorních orchestrů. Uvedené tři skvosty uslyšíme v provedení Jihočeské komorní filharmonie.

Vybrali jste si? Pokud ano, nyní se stačí jen podívat na zadní stranu novin, kde je otisknuta celý program X. ročníku festivalu a poznačit si termíny. Vstupenky doporučujeme opatřit si s předstihem. Můžete tak učinit v informačním centru v Městském muzeu ve Skutči (denně od 9 do 17 hodin), nebo na odboru kultury MěÚ Skuteč (v pondělí a ve středu). Prodej probíhá také na internetu, prostřednictvím stránek: <http://vstupenky.skutec.cz>



Opera Tajemství od Bedřicha Smetany.



Nejvíce se prodávají vstupenky na nejlepší českou operetu **Polskou krev** O. Nedbala. Neotálejte s nákupem vstupenek.



Música Florea



Gentlemen Singers



Balet Sen noci svatojánské

Shakespeareův příběh svatojánské noci, během níž se kdesi v athénské lese vmísí mezi milenecké páry pohádkoví elfové a vily a propletenec omylů a vášní končí pak v dobrém hned trojí svatbou, nemohl ujít pozornosti tanečního přetlumočení. Plzeňský balet tančí na hudbu Mendelssohna-Bartholdyho a svatojánskou noc naplňuje romantikou zamilovanosti a půvabem pohádkových kouzel.

Sólista Národního divadla **Roman Janál** je držitelem prestižní Ceny Thálie z r. 1999. Ve Skutči vystoupí se souborem, který se specializuje na autentické provozování barokní hudby. Spojení s Musicou Florea zaručuje jedinečný umělecký zážitek.

Gentlemen Singers jsou držitelem dvou 1. míst v kategoriích duchovní a světská hudba z prestižního soutěžního festivalu vokálních souborů Tolesa Choral Contest (2011) ve Španělsku a 1. místa v kategorii „populární hudba“ z Busan Choral Festival & Competition (2010) v Jižní Koreji. Odborná hudební kritika označila Gentlemen Singers za „vokální naději a živou vodu pro českou sborovou scénu“.

Jiří Bárta - iniciátor, dramaturg a spoluzakladatel Mezinárodního festivalu komorní hudby v Kutné Hoře, patří již od 90. let ke špičce violoncellistů své generace. Je nadšeným propagátorem soudobé hudby, mnoho skladeb, často pro něj napsaných, uvedl v české nebo světové premiéře. Neváhá znovuobjevovat i skladby méně známých skladatelů 19. století, prakticky se zajímá i o autentickou interpretaci staré hudby a vášnivě se věnuje komorní hudbě.

Ačkoli **Alfréd Strejček** vystudoval herectví a prošel řadou divadel, jeho současnou doménou je umělecký přednes poezie a prózy. Je stálým hostem Lyry Pragensis a dlouhá léta vystupoval i v pražské poetické vinárně Viola. Pět let působil jako pedagog uměleckého přednesu na pražské konzervatoři. Je vyhledávaným interpretem melodramatických děl a významná je i jeho moderátorská činnost. Jeho hlas se vepsal do povědomí posluchačů rozhlasu i televize.

Na koncertě ve skutečském kostele se v programu Modlitby pro duši představí s Václavem Uhlířem. Významného českého varhaníka, čembalistu, znalce v oboru organologie a hudebního pedagoga už skutečské publikum dobře zná.



Jihočeská komorní filharmonie a sólistka Věronika Böhmová



Alfréd Strejček

INTERNET bez omezení od 180Kč / měs
až na 3 měsíce zdarma *
 * Připojení zdarma po dobu výpovědní lhůty u stávajícího operátora

cena platí při platbě na 12 měsíců předem

Pevná linka k internetu zdarma - platíte jen hovorné
 Přeneseme tel. číslo od stávajícího operátora
 "vhodné zejména pro obchody a restaurace"

o prodej o instalace o servis

www.digilink.cz
 zavolejte nám : 601 248 982

www.LEGADA.cz
 +420 776 716 418

HLINSKO SKUTEČ

JAZYKOVÉ KURZY
LEGADA

PROFESIONÁLNÍ PŘÍSTUP PŘÍPRAVY VAŠÍ JAZYKOVÉ KOMUNIKACE

Nově otevíráme:
 angličtina na dovolenou (začátečníci – mírně pokročilí – pondělí, čtvrtek)
 angličtina pro děti (1.a 2. třída – středa)
 angličtina pro ženy na MD (dopolední výuka – pondělí)

www.skutec.cz

Optika Olivová
OČNÍ STŘEDISKO
 Optika – Olivová – Skuteč

AKCE ÚNOR
 ztenčená plastová skla
 s antireflexní úpravou
2 za cenu 1

Skuteč, Sládkova 849 tel.: 469 350 541

JUDr. JANA MILOTÍNSKÁ
 oznamuje zahájení advokátní praxe:

AK: NOVOMĚSTSKÁ 960
 537 01 CHRUDIM
 (u nám. nad Kooperativou)

§ právo: občanské a rodinné obchodní a pracovní insolvenční trestní a správní

janamilotinska@seznam.cz tel.: 720 470 762

Pronájem bytu ve vile ve Skutči

Výjimečný byt ve vile v 1. poschodí - velký 4 + kk se zimní zahradou a balkónem po celkové rekonstrukci s vyhlídkou na okolí Skutče a do zahrady, která je k dispozici. Klidné prostředí nedaleko centra – byt k dispozici ihned. Dále je volná velká zděná garáž vč. elektřiny. Hledáme dlouhodobé a seriózní nájemníky. PS: Nutno vidět-cena dohodou.
 Informace na tel: 606 708 217

Řádkový inzerát

Opravy travních sekaček a motorových pil všech typů. AKCE: servisní posezonní prohlídky ZDARMA!!!. Provádíme zemní práce bagrem, opravy motorů, vysokozdvizných vozíků, bagrů, traktorů, vibračních desek atd. Skuteč u Velamosu, Brokl Z. - tel.: 606 306 266., Dopita L. - tel.: 606 306 270.

Úřední hodiny od 1. 2. 2013

Úřad práce České republiky - Krajská pobočka v Pardubicích, Kontaktní pracoviště Skuteč
 Smetanova 842, 539 73 Skuteč

Pondělí	8.00 – 12.00	13.00 – 17.00
Úterý	8.00 – 11.00	
Středa	8.00 – 12.00	13.00 – 17.00
Čtvrtek	8.00 – 11.00	
Pátek	8.00 – 11.00	

(jen pro evidenci nových uchazečů o zaměstnání a příjem žádostí o nepojistné sociální dávky či pozvané klienty)

Vedoucí kontaktního pracoviště: mgr. Miroslava Vomlelova
 tel: 950 119 210 e-mail: miroslava.vomlelova@cr.mpsv.cz

Zaměstnanost:

Dopitová Hana	tel: 950 119 211	e-mail: hana.dopitova@cr.mpsv.cz
Hromádková Iva	tel: 950 119 212	e-mail: iva.hromadkova@cr.mpsv.cz
Macáková Aneta	tel: 950 119 213	e-mail: aneta.macakova@cr.mpsv.cz
Jelínková Irena	tel: 950 119 214	e-mail: irena.jelinkova@cr.mpsv.cz

Státní sociální podpora:

Březinová Libuše	tel: 950 119 262	e-mail: libuse.brezinova@cr.mpsv.cz
Kynclová Radmila	tel: 950 119 264	e-mail: radmila.kynclova@cr.mpsv.cz

Dávky pro osoby se zdravotním postižením:
 Košťálová Lenka, DiS. tel: 950 119 263 e-mail: lenka.kostalova@cr.mpsv.cz

Příspěvek na péči:
 Bc. Dušková Vendula tel: 950 119 261 e-mail: vendula.duskova@cr.mpsv.cz

Dávky hmotné nouze:
 Veverková Jitka tel: 950 119 265 e-mail: jitka.veverkova@cr.mpsv.cz
 Košťálová Lenka, DiS. tel: 950 119 263 e-mail: lenka.kostalova@cr.mpsv.cz

Absolventi technických oborů mají na trhu práce výhodu

dokončení ze strany 5

Zároveň však dbá o to, aby tyto změny nevedly ke zhoršení oborové nabídky. Zvláště ve stavebnictví se Pardubický kraj snaží oborovou nabídku, vzhledem k poptávce trhu práce, rozšiřovat. Příkladem je obnovení oboru Vodař a vznik nového oboru Montér vodovodů a kanalizací a obsluha vodárenských zařízení nabízených Střední školou stavební Vysoké Mýto. Podporuje též užší spolupráci těchto škol se zaměstnavateli, o čemž svědčí nabídka praxí přímo ve stavebních firmách či vznik center odborného vzdělávání v rámci projektu UNIV 2 Kraje.

V současné době, kdy počet žáků v kraji klesl o čtyři tisíce, se ně-

Diakonie Broumov v roce 2013

V minulém čísle jsme otiskli krátké poděkování Diakonie Broumov určené organizátorům charitativních sbírek i občanům, kteří do sbírek přispívají. Přinášíme ještě několik dalších zajímavých informací o činnosti.

Diakonie Broumov v roce 2012 poskytla ubytování 85 lidem z okraje společnosti a dala jim i možnost pracovního uplatnění. Díky dárcům jsme také mohli společně s Českým rozhlasem udělat radost dětem

v dětských domovech, kam jsme darovali hračky, které jsme dostali právě od vás.

Přestože v roce 2012 skončily dotace na sociální služby, diakonie i nadále bude sociální pomoc lidem z okraje společnosti poskytovat. Nebudou to služby registrované ze zákona O sociálních službách, ale ubytování, pracovní uplatnění i materiální pomoc.

Bohužel sběrem použitého ošacení se začaly zabývat i komerční

VRTÁNÍ STUDNÍ

Josef Jekl v ceně od 700 Kč ...kvalitně za slušnou cenu.

- Garantujeme minimálně 2000 l / 24 hod
- ZDARMA vypracování projektové dokumentace a veškerá doprava
- Zaměření pozemku ZDARMA, žádné platby předem
- Odvedení díla od A do Z

pro organizace rodinné domky chaty chalupy zahrady

+420 602 769 931 | vrtani.studni@volny.cz | www.studnyjekl.cz

VZPOMÍNKA

Dne 10. února tomu budou 2 roky od chvíle, kdy nás navždy opustil milovaný manžel, tatínek, tchán a dědeček, pan Jaroslav Bouška ze Skutče.

S láskou a úctou stále vzpomíná manželka a děti s rodinami.





VZPOMÍNKA

Dne 8. února 2013 vzpomene 10. výročí ode dne, kdy nás navždy opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček pan Jaromír Hradecký.

Současně v tomto roce a to 1. srpna uplyne již 23 let od chvíle, kdy navždy odešla z rodinného kruhu naše maminka a babička paní Anna Hradecká, roz. Řádková.


Děkujeme za tichou vzpomínku. Deery a syn s rodinami.

Vzpomínka

Dne 10. 2. 2013 tomu bude smutných 15 let od chvíle, kdy nás opustil pan František Šimek.


S láskou na něj stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Poděkování

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se přišli naposledy rozloučit s panem Jiřím Valdou. Za důstojnou a profesionální přípravu smutečního obřadu dodatečně děkujeme panu Cempřovi.

Rodina Valdova



Ceník inzercí ve Skutečských novinách – platné od 15. 1. 2013

Rozměr	Cena včetně platné sazby DPH
celá strana (36 x 26 cm)	12.019,- Kč
1/2 strana (18 x 26 cm)	6.010,- Kč
1/4 stránky (18 x 13 cm)	3.005,- Kč
1/8 strany (8,5 x 12,5 cm)	1.515,- Kč
formát vizitka	722,- Kč
řádková inzercie	240,- Kč

- Při opakované inzerci počítáme cenu o 15 % nižší a za opakovanou inzerci považujeme trojí opakování (včetně prvního inzerátu).
Opakování inzerátu po celý rok ... sleva 30 %.
 - Uvedené ceny jsou platné pro černobílou inzerci, v případě barevného provedení + 30 % ceny, na 1. straně (barva) + 100 % ceny.
 - Další formáty se vypočítávají poměrnou částkou.

V případě zájmu o inzerci nebo potřeby dalších inf. můžete kontaktovat:
Lenka Balounová, tel.: 469 326 487, mobil: 731 557 477, www.skutec.cz

DVA KOMORNÍ KONCERTY V MĚSTSKÉM MUZEU:

27. 2. – Smetanovo trio a 6. 3. Musica dolce vita

Členy Smetanova tria jsou tři významní čeští sólisté

Jitka Čechová (klavír) získala titul laureáta v řadě mezinárodních soutěží. Jako sólistka je velmi vysoko ceněna kritikou v mnoha evropských zemích a také v Jihoafrické republice, Jižní Americe a Japonsku. Komorní hudba je pro Jitku Čechovou jednou z nepostradatelných složek její hudební identity.

Jiří Vodička (housle) na sebe upozornil vítězstvím v několika mezinárodních houslových soutěžích. Na vysokou školu - Institut pro umělecká studia - byl mimořádně přijat už ve 14 letech. Od 19 let se věnuje sólové koncertní dráze, mnohé z jeho koncertů byly natočeny také Českou televizí a Českým rozhlasem.

Jan Páleníček (violoncello) je rovněž držitelem několika laureátských ocenění. Jako sólista spolupracuje s předními českými i zahraničními orchestry a koncertní cesty ho zavedly do mnoha zemí Evropy, ale i Ameriky, Afriky a Japonska. Realizoval řadu nahrávek pro české i zahraniční gramofonové společnosti, rozhlas a televizi.

V programu koncertu zazní skladby W. A. Mozarta, Antonína Dvořáka a Johannese Brahmsa.



☐ Smetanovo trio

Klenoty české hudby – hold našim největším skladatelům

Soubor Musica dolce vita byl založen v roce 2005 a u jeho zrodu stály dvě ze současných členek. Od té doby má na svém kontě už více než 200 koncertů. Ve Skutči se tři krásné a nadané dámy představí s programem Klenoty české hudby, který s ohledem na značný ohlas vyšel i na CD. Pořádá vzdává hold umění a památce největších českých skladatelů.

Přijďte se přesvědčit, že jejich hudba ani po desetiletích neztratila nic na své kráse a působivosti.



KLENOTY ČESKÉ HUDBY

MUSICA DOLCE VITA

Na koncertě zazní nejkrásnější skladby našich mistrů B. Smetany, A. Dvořáka, L. Janáčka a dalších.

Daniela Demuthová – mezzosoprán
Žofie Vokálková – flétna
Zbyňka Šolcová – harfa

NA KONCERTĚ LZE ZAKOUPIT TENTO TITUL TĚŽ NA CD
www.musicadolcevita.eu

Vydává Město Skuteč, Palackého nám. 133, 539 73

Povoleno referátem kultura OkÚ v Chrudimi pod registrační značkou MK ČR E 11941. Za obsah novin zodpovídá Rada Města Skutče, šéfredaktorka - Lenka Balounová. Příjem příspěvků vč. inzercí: MěÚ ve Skutči, paní Lenka Balounová, ved. odboru kultury, tel.: 469 326 487, e-mail: lenka.balounova@skutec.cz. Uzávěrka došlých příspěvků je vždy 12. v měsíci. Grafická úprava a tisk: Ofsetová tiskárna UNIPRINT s.r.o., Zbuzany 1584, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, tel.: 494 542 292, fax: 494 533 045. Náklad: 4 830 ks

Tomášková a Nováková | hudební Skuteč | X. ročník

24. 2. – 28. 4. 2013

program

W. A. MOZART: DON GIOVANNI

Opera, která zakreslí Čechy do mapy světové operní historie
Jihočeské divadlo České Budějovice
24. února • 16 hodin / Kulturní klub Skuteč

SMETANOVÉ TRIO

Díla W. A. Mozarta, A. Dvořáka a J. Brahmsa v podání
prestižního českého souboru
Jitka Čechová – klavír, Jiří Vodička – housle
Jan Páleníček – violoncello
27. února • 18 hodin / Městské muzeum Skuteč

KLENOTY ČESKÉ HUDBY

Výběr nejkrásnějších skladeb českých skladatelů
Musica dolce vita
Daniela Demuthová – mezzosoprán
Žofie Vokálková – flétna
Zbyňka Šolcová – harfa
6. března • 18 hodin / Městské muzeum Skuteč

B. SMETANA: TAJEMSTVÍ

Vynikající česká opera ve výpravném provedení
Divadlo J. K. Tyla Plzeň
10. března • 16 hodin / Kulturní klub Skuteč

J. PAVLICA: MISSA BREVIS

Koncertní provedení mše s motivy z lidových písní
Chrudimská komorní filharmonie, PS Rubeš, PS Slavoj
13. března • 18 hodin / Kostel Nejsvětější Trojice Chrást

ROMAN JANÁL A MUSICA FLOREA

Unikátní soubor se světovým baritonistou
Roman Janál – baryton
Soubor Musica Florea s um. vedoucím M. Štrynclem
18. března • 18 hodin / Kostel Nanebevzetí Panny Marie Skuteč

BAROCCO SEMPRE GIOVANE A JIŘÍ BÁRTA

Díla slavných mistrů v jedinečném prostředí
Jiří Bárta – violoncello
Barocco sempre giovane s um. vedoucím J. Krečmerem
24. března • 16 hodin / Kostel na Chlumku v Luži

OD RENESANCE PO SPIRITUÁLY

Jedno z neznámějších hudebních uskupení současnosti
Vokální soubor Gentlemen Singers
7. dubna • 16 hodin / Kostel na Chlumku v Luži

O. NEDBAL: POLSKÁ KREV

Nejznámější a nejlepší česká opeřeta
Moravské divadlo Olomouc
14. dubna • 16 hodin / Kulturní klub Skuteč

F. MENDELSSOHN – BARTHOLDY: SEN NOCI SVATOJÁNSKÉ

Baletní představení podle slavného Shakespearova příběhu
Divadlo J. K. Tyla v Plzni
20. dubna • 16 hodin / Kulturní klub Skuteč

MODLITBY PRO DUŠI

Spojení hudby a mluveného slova v komorním koncertu
Václav Uhlíř – varhany
Alfréd Strejček – recitace
24. dubna • 18 hodin / Kostel Nanebevzetí Panny Marie Skuteč

SYMPHONIC QUEEN

Písňové legendární rockové skupiny v symfonickém hávu
Filharmonie Hradec Králové
26. dubna • 19 hodin / Krytý zimní stadion Skuteč

SOUTĚŽNÍ PŘEHLEDKA DĚTSKÝCH A MLÁDEŽNICKÝCH PĚVECKÝCH SBORŮ

„O cenu Vítězslava Nováka“
27. dubna • celý den / Kulturní klub Skuteč

ZÁVĚREČNÝ KONCERT FESTIVALU

Největší skvosty české i světové klasické hudby
W. A. Mozart: předehra k opeře Figarova svatba
L. v. Beethoven: Císařský koncert
A. Dvořák: Česká suita
Veronika Böhmová – sólo klavír
Jan Talich – dirigent
Jihočeská komorní filharmonie
28. dubna • 16 hodin / Kulturní klub Skuteč

www.skutec.cz • www.festival-hudebni.skutec.cz

HLAVNÍ SPONZOR



FESTIVAL PROBÍHÁ S PODPOROU PARDUBICKÉHO KRAJE.



MEDIÁLNÍ PODPORA



I want to break free
Bohemian Rhapsody
The show must go on
Radio Ga Ga
I want it all
Barcelona
Bicycle Race
We are the champions
a další

Tomášková a Nováková hudební Skuteč 2013 uvádí

26. dubna 2013 od 19.00

na zimním stadionu ve Skutči

SYMPHONIC QUEEN

V podání Filharmonie Hradec Králové, vokální skupiny Q VOX,
sopranistky Hany Škarkové a tenoristy Marka Olbrzymka

Více informací na <http://festival-hudebni.skutec.cz>